



# PREFEITURA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA DE BATATAIS

ESTADO DE SÃO PAULO  
Praça Dr. Paulo de Lima Corrêa, 01 – Centro - 14300-000 – (16) 3761-2999



## EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO GABARITO CONCURSO PÚBLICO Nº. 001/2018

A Prefeitura Municipal da Estância Turística de Batatais, Estado de São Paulo, por meio de sua Comissão de Concurso Público, juntamente com o Instituto Nacional de Desenvolvimento Educacional e Capacitação – INDEC, responsável pela realização do Concurso Público nº 001/2018, tornam público a retificação dos Gabaritos das provas objetivas realizadas no dia 14 de abril de 2019, da seguinte forma:

### RETIFICAÇÕES

**onde se lê:**

**Cargo: Dentista**

14 -> B  
15 -> D  
23 -> D  
26 -> B  
30 -> D  
35 -> C  
36 -> D

**onde se lê:**

**Cargo: Enfermeiro**

14 -> B  
15 -> D  
27 -> C  
28 -> D  
34 -> C  
35 -> B  
37 -> B

**onde se lê:**

**Cargo: Fisioterapeuta**

14 -> B  
15 -> D

**onde se lê:**

**Cargo: Psicólogo**

14 -> B  
15 -> D

**onde se lê:**

**Cargo: Terapeuta Ocupacional**

14 -> B  
15 -> D

**leia-se:**

**Cargo: Dentista**

14 -> anulada  
15 -> anulada  
23 -> anulada  
26 -> anulada  
30 -> anulada  
35 -> anulada  
36 -> anulada

**leia-se:**

**Cargo: Enfermeiro**

14 -> anulada  
15 -> anulada  
27 -> anulada  
28 -> anulada  
34 -> anulada  
35 -> anulada  
37 -> D

**leia-se:**

**Cargo: Fisioterapeuta**

14 -> anulada  
15 -> anulada

**leia-se:**

**Cargo: Psicólogo**

14 -> anulada  
15 -> anulada

**leia-se:**

**Cargo: Terapeuta Ocupacional**

14 -> anulada  
15 -> anulada

Prefeitura Municipal da Estância Turística de Batatais, em 10 de maio de 2019.

**JOSÉ LUÍS ROMAGNOLI**  
Prefeito Municipal